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Η επιδημιολογική επιβάρυνση στην Κεντρική Μακεδονία εξετάστηκε κατά τη διάρκεια της έκτακτης σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε

στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, υπό τον Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας Ν. Χαρδαλιά. Από τα δεδομένα που

παρουσιάστηκαν προκύπτει ότι η κατάσταση, ειδικά σε Θεσσαλονίκη και Σέρρες είναι εξαιρετικά κρίσιμη.

Οι δύο περιφερειακές ενότητες από σήμερα έχουν περάσει στο «επίπεδο 3 αυξημένης επιτήρησης», με νέα περιοριστικά μέτρα η

τήρηση των οποίων πρέπει να είναι πιστή και καθολική για να αποφευχθεί ο κίνδυνος ενός καταστροφικού lock-down, όπως

χαρακτηριστικά τονίστηκε στη σύσκεψη.

Όπως στο πρώτο κύμα της πανδημίας έτσι και τώρα στην δεύτερη επίθεση του κορωνοϊού η τοπική αυτοδιοίκηση είναι παρούσα,

έτοιμη να δώσει έναν ακόμη δύσκολο αγώνα με συντονισμό και αποτελεσματικότητα.

Κατά την διάρκεια της σύσκεψης, ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη και πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

έθεσε στον υπουργό την ανάγκη καλύτερου συντονισμού αλλά και του ελλείμματος ενημέρωσης των δημάρχων σε πολλές

περιπτώσεις για περιστατικά στους δήμους τους, αίτημα που έγινε δεκτό από τον Ν. Χαρδαλιά.

Επίσης, ο κ.  Καϊτεζίδης ζήτησε να  συγκεκριμενοποιηθεί το πλαίσιο συνεργασίας της πολιτείας με τους δήμους, προκειμένου να

υπάρξει απόλυτος συντονισμός για την εφαρμογή των νέων μέτρων.

Στην σύσκεψη τέθηκαν και ειδικότερα θέματα, όπως η αυστηρή επιτήρηση των λαϊκών αγορών, ώστε να ελεγχθούν φαινόμενα

παραβατικότητας,  ο τρόπος εορτασμού της 26ης και 28ης Οκτωβρίου  ώστε να μην επιβαρυνθεί η ήδη επιβαρυμένη επιδημιολογικά

κατάσταση, οι προοπτικές βελτίωσης των αστικών συγκοινωνιών (ΟΑΣΘ) το αμέσως επόμενο διάστημα, ο συντονισμός για τη

λειτουργία των δημοτικών χώρων συνάθροισης (πχ αθλητικά και πολιτιστικά κέντρα, κολυμβητήρια) και η συμμετοχή της δημοτικής

αστυνομίας και των αστυνομικών τμημάτων στην τήρηση των  μέτρων σε κάθε περιοχή.

«Η Θεσσαλονίκη δέχεται πίεση στα επιδημιολογικά δεδομένα, αλλά υπάρχει αποφασιστικότητα από όλους και κυρίως από την

αυτοδιοίκηση που ήταν παρούσα και στην πρώτη φάση της πανδημίας του κορωνοϊού και θα είναι και τώρα παρούσα με

αποτελέσματα.

Θα συντονίσουμε τις ενέργειές μας για να κατέβουμε κατηγορία στον χάρτη υγειονομικού κινδύνου της χώρας και  όχι να

ανέβουμε. Οι στιγμές είναι κρίσιμες και οφείλουμε όλοι από την ατομική μας συμπεριφορά μέχρι την κοινωνική να εναρμονιστούμε

και με τις οδηγίες του πρωθυπουργού και με τις πραγματικές ανάγκες των κοινωνιών. Όλοι μαζί μπορούμε και θα τα καταφέρουμε

και αυτή τη φορά.

Θα ενημερώσω και τους 38 δημάρχους της Κεντρικής Μακεδονίας και σας διαβεβαιώνω ότι θα είμαστε κι αυτή τη φορά παρόντες

σ’ αυτό το δύσκολο αγώνα.» δήλωσε μετά το πέρας της σύσκεψης ο κ. Καϊτεζίδης.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Α. Τζιτζικώστας, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Κ.  Ζέρβας, η

Αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης Β. Πατουλίδου, ο Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας Χ. Μήττας, ο Α’ Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΕ Λ.

Κυρίζογλου, ο Πρύτανης του ΑΠΘ Ν. Παπαϊωάννου και ο Προϊστάμενος της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Κεντρικής

Μακεδονίας Χ. Στεργιάδης.
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